o .
1K
TepMOCTaTbI aHaAoroBble

TexHUUeCKUe XapaKTEPUCTUKHU:
* Pa3mepbl, MM

*  Martepuan

*  Tun kpenaeHus

¢ Pabouee HanpsxeHue

* AvanasoH Temneparyp

* LBer

*  YnakoBka

50x50x15

AMCTOBas CTanb 1,2 MM, MAGCTUK
Ha 19" npodunb

230B

0++60 °C

RAL7035 (cepblit)

RAL9005 (4epHblit)
KapTOHHasA kopobka

KomnaekTauus
HaumeHoBaHue Koa-Bo, wr.
1. TepmocTaT aHaAOroBbIi 1
2. MOoHTaxHbl Z-06pa3sHbli YroAOK 1
3. Habop MoHTaxHoro kpenexa (BMHT/Wwaiba/raika M6) 1 KOMNA.

LBet

RAL 7035 RAL 9005

AccopTUMEHT
FabaputHble pasmepbl ApPTUKYA, LBET CEpbIi APTUKYA, LIBET UEPHbIN
HaumeHoBaHue (LUXTXB), Mm CoBmecTuMmocTb, LINEA X RAL7035 RAL9005
TepmocTaT aHaAoroBbIi 50x50x15 N,S,FEW, 0 TS-A1 TS-A2

Habop kpenexa

TexHUuecKUe XxapaKTepPUCTUKKU:
*  Pasmepbl, MM

*  Martepuan

*  KomnaeKkTtauus

*  YnakoBka

M6x15, M6x12

MeTann

60ATbI MB, raiku, LWwanbbl
NMOAMITUAEHOBBIN NakeT (20 wr.)

AccopTMeHT
HaumeHoBaHue Pa3smepbl, MM CoBmecTUmMocCTb, LINEA X ApPTUKYA
Habop BMHTOB M raek AAst KpenaeHus Ha 19” npodunab M6x12 N, S, F, W, 0 ITK-HP-28
Habop BMHTOB U raek AAst KpenaeHus Ha 19” npodunab M6x15 N,S,F,W,0 ITK-HP-15

48



